
Alcoholconsumptie [%], 2011 - Gemeenten (Zeeland en Noord-Brabant)

Heeft 
alcohol 

gedronken 
in afgelopen 

4 weken

Drinkt 
meer 

dan 20 
glazen 
alcohol 

per 
week

Heeft in 
afgelopen 4 

weken bij één 
gelegenheid 5 
glazen of meer 

gedronken

In afg. 4 weken 
bij één 

gelegenheid 5 
glazen of meer 
gedronken (van 
%drinkers, IGZ

-indicator)

Is in de 
afgelopen 4 

weken dronken 
of 

aangeschoten 
geweest

Heeft ooit 
alcohol 

gedronken

Is ooit 
aangeschoten 
geweest door 

het drinken van 
alcohol

Drinkt 
bier

Drinkt wijn, 
cider of 

champagne

Drinkt 
breezers of 
mixdrankjes 

(kant en 
klaar)

Drinkt 
mixdrankjes 
(zelf gemixt)

Drinkt 
shooters

Aalburg: Aalburg 44 5 25 54 15 54 31 32 22 28 24 17

Alphen-Chaam: Alphen-Chaam 54 10 40 72 26 60 43 47 29 28 24 23

Baarle-Nassau: Baarle-Nassau 58 9 46 78 30 62 52 44 22 33 27 23

Bergen op Zoom: Bergen op Zoom 35 2 20 52 10 45 32 28 19 21 15 12

Breda: Breda 43 4 28 63 18 52 38 36 25 23 21 18

Drimmelen: Drimmelen 50 7 34 67 21 58 42 37 25 29 22 20

Etten-Leur: Etten-Leur 41 1 28 69 19 51 37 30 20 24 23 17

Geertruidenberg: Geetruidenberg 47 4 36 72 22 59 41 36 29 29 26 25

Halderberge: Halderberge 41 5 28 64 16 53 35 31 22 28 24 16

Moerdijk: Moerdijk 46 5 30 62 15 53 39 35 21 27 21 19

Oosterhout: Oosterhout 44 4 30 66 21 53 38 36 25 24 25 19

Roosendaal: Roosendaal 41 3 27 66 19 49 35 30 19 24 22 16

Rucphen: Rucphen 48 4 35 71 20 57 43 33 25 30 28 25

Steenbergen: Steenbergen 43 3 26 62 15 51 35 33 16 25 24 17

Werkendam: Werkendam 45 3 27 59 16 54 33 28 19 34 26 15

Woensdrecht: Woensdrecht 36 2 25 66 16 45 36 30 19 21 21 12

Woudrichem: Woudrichem 41 2 27 62 10 50 34 27 21 33 22 18

Zundert: Zundert 53 4 37 68 23 63 41 42 26 29 23 21

Gemiddelde - - - - - - - - - - - -

Drinkt 
alcopop

Drinkt 
likeur

Drinkt 
sterke 
drank 
(puur)

Drinkt 
sherry, 
port of 
martini

Heeft 20 
keer of vaker 

iets met 
alcohol 

gedronken in 
het hele 
leven

Heeft 20 keer 
of vaker iets 
met alcohol 

gedronken in 
de afgelopen 

4 weken

Drinkt alcohol 
op 4 

doordeweekse 
dagen

Drinkt alcohol 
op 3 

doordeweekse 
dagen

Drinkt alcohol 
op 2 

doordeweekse 
dagen

Drinkt alcohol 
1 

doordeweekse 
dag

Drinkt alcohol 
op minder dan 

1 
doordeweekse 

dag

Drinkt nooit 
alcohol op 

doordeweekse 
dagen

Aalburg: Aalburg 2 13 9 2 28 4 1 1 1 5 8 37

Alphen-Chaam: Alphen-Chaam 0 12 7 2 40 3 0 1 1 4 10 45

Baarle-Nassau: Baarle-Nassau 0 19 9 2 41 1 1 1 2 2 8 49

Bergen op Zoom: Bergen op Zoom 0 11 5 1 21 1 0 0 1 2 5 37

Breda: Breda 1 14 8 2 30 1 0 0 1 3 6 41

Drimmelen: Drimmelen 0 13 6 2 34 2 0 0 1 3 5 48

Etten-Leur: Etten-Leur 1 14 9 2 25 0 0 0 0 4 3 43

Geertruidenberg: Geetruidenberg 0 14 7 1 32 1 0 0 0 2 6 52

Halderberge: Halderberge 0 15 9 2 27 2 0 0 1 2 4 47

Moerdijk: Moerdijk 0 15 4 2 29 2 1 0 1 3 4 44

Oosterhout: Oosterhout 0 14 8 3 32 2 0 0 0 3 4 44

Roosendaal: Roosendaal 0 13 7 2 27 1 0 0 0 2 4 43

Rucphen: Rucphen 0 20 10 5 32 1 0 0 0 2 8 46

Steenbergen: Steenbergen 0 15 7 3 28 2 0 0 1 2 6 42

Werkendam: Werkendam 0 15 5 1 25 0 0 0 0 1 5 47

Woensdrecht: Woensdrecht 0 11 10 2 23 0 0 0 1 1 5 38

Woudrichem: Woudrichem 0 13 6 2 26 0 0 0 1 3 6 39

Zundert: Zundert 1 14 7 1 33 1 0 0 1 4 5 53

Gemiddelde - - - - - - - - - - - -

Drinkt alcohol 
op 3 

weekenddagen

Drinkt alcohol 
op 2 

weekenddagen

Drinkt 
alcohol op 1 
weekenddag

Drinkt alcohol 
op minder 

dan 1 
weekenddag

Drinkt nooit 
alcohol op 

weekenddagen

Drinkt 11 of 
meer glazen 

alcohol op een 
doordeweekse 

dag

Drinkt 20 of 
meer glazen 
alcohol of 

meer op een 
weekenddag

Jonger 
dan 12 
jaar bij 
eerste 
glas 

alcohol

12-13 
jaar bij 
eerste 
glas 

alcohol

14-15 
jaar bij 
eerste 
glas 

alcohol

16 jaar 
of ouder 

bij 
eerste 
glas 

alcohol

Drinkt 
thuis 

(alleen)

Aalburg: Aalburg 2 15 14 14 8 0 0 5 14 25 9 3

Alphen-Chaam: Alphen-Chaam 5 15 23 13 5 1 0 0 16 35 8 1

Baarle-Nassau: Baarle-Nassau 4 16 28 12 2 1 1 3 15 35 9 2

Bergen op Zoom: Bergen op Zoom 0 5 16 17 7 0 0 2 10 22 10 1

Breda: Breda 1 10 17 16 7 0 0 2 9 30 11 1

Drimmelen: Drimmelen 2 12 23 14 7 0 1 1 13 33 9 2

Etten-Leur: Etten-Leur 1 7 20 14 8 0 0 1 11 26 12 2

Geertruidenberg: Geetruidenberg 2 12 21 16 8 0 1 2 17 29 11 2

Halderberge: Halderberge 2 11 17 14 10 0 0 2 12 31 8 3

Moerdijk: Moerdijk 3 12 16 17 6 0 0 2 10 31 10 3

Oosterhout: Oosterhout 2 12 19 11 8 0 0 4 10 28 11 2

Roosendaal: Roosendaal 1 9 21 12 7 0 0 3 8 25 13 1

Rucphen: Rucphen 1 11 22 14 8 0 0 3 14 31 7 1

Steenbergen: Steenbergen 1 9 20 16 5 0 1 1 11 26 11 3

Werkendam: Werkendam 1 14 15 18 6 0 0 2 10 31 11 2

Woensdrecht: Woensdrecht 1 7 13 15 8 0 0 3 10 22 10 4

Woudrichem: Woudrichem 1 14 17 13 5 0 0 2 11 25 12 3

Zundert: Zundert 2 9 29 15 8 0 0 3 20 33 6 2

Gemiddelde - - - - - - - - - - - -

Drinkt 
thuis 
(met 

anderen)

Drinkt 
bij 

anderen 
thuis

Drinkt op 
schoolfeest

Drinkt in 
discotheek

Drinkt in 
cafe/bar/snackbar/terras

Drinkt in 
restaurant

Drinkt in 
sportkantine/bij 

vereniging

Drinkt op 
straat/park/anders 

buiten

Drinkt in 
keet/hok/schuur

Drinkt 
ergens 
anders

Koopt 
zelf 

alcohol

Anderen 
kopen 
alcohol 
en ik 
betaal 
terug

Aalburg: Aalburg 30 27 7 22 21 8 8 4 5 4 25 2

Alphen-Chaam: Alphen-Chaam 20 24 3 40 36 3 7 3 5 4 45 3

Baarle-Nassau: Baarle-Nassau 19 23 2 51 31 3 6 1 6 6 45 4

Bergen op Zoom: Bergen op Zoom 20 19 5 15 25 7 3 2 2 3 26 3

Breda: Breda 24 23 7 21 30 6 5 2 4 3 31 3

Drimmelen: Drimmelen 30 26 7 31 32 6 7 3 2 3 35 2

Etten-Leur: Etten-Leur 22 25 5 23 29 5 7 1 3 2 31 1

Geertruidenberg: Geetruidenberg 28 28 6 39 21 4 4 3 2 2 35 3

Halderberge: Halderberge 24 25 7 24 26 5 5 2 2 2 33 2

Moerdijk: Moerdijk 25 20 9 21 30 8 7 2 3 1 29 1

Oosterhout: Oosterhout 26 25 7 23 29 7 3 2 3 2 32 3

Roosendaal: Roosendaal 28 26 7 21 25 7 5 1 2 1 27 2

Rucphen: Rucphen 29 30 7 30 27 8 5 1 3 3 34 1

Bijlage 
Monitoring alcohol GGD 2011



Bron: Jongerenenquete 12 t/m 18, 2011

Drinkt 
thuis 
(met 

anderen)

Drinkt 
bij 

anderen 
thuis

Drinkt op 
schoolfeest

Drinkt in 
discotheek

Drinkt in 
cafe/bar/snackbar/terras

Drinkt in 
restaurant

Drinkt in 
sportkantine/bij 

vereniging

Drinkt op 
straat/park/anders 

buiten

Drinkt in 
keet/hok/schuur

Drinkt 
ergens 
anders

Koopt 
zelf 

alcohol

Anderen 
kopen 
alcohol 
en ik 
betaal 
terug

Steenbergen: Steenbergen 28 23 4 15 33 6 4 1 3 1 31 2

Werkendam: Werkendam 23 26 3 29 21 4 7 4 3 4 28 4

Woensdrecht: Woensdrecht 15 16 6 23 25 7 3 2 4 3 26 2

Woudrichem: Woudrichem 20 27 2 37 19 4 6 3 5 3 27 6

Zundert: Zundert 24 26 3 36 29 5 10 3 6 2 39 2

Gemiddelde - - - - - - - - - - - -

Komt aan 
alcohol van 
vrienden

Komt aan 
alcohol 

van 
ouders

Komt aan 
alcohol van 

andere 
familieleden

Komt 
anders 

aan 
alcohol

Mijn ouders 
vinden het goed 
dat ik alcohol 

drink (%
drinkers)

Mijn ouders 
vinden dat ik 

minder alcohol 
moet drinken (%

drinkers)

Mijn ouders 
raden het 

drinken van 
alcohol af (%

drinkers)

Mijn ouders 
verbieden dat ik 
alcohol drink (%

drinkers)

Mijn ouders 
weten niet dat 
ik alcohol drink 

(%drinkers)

Mijn ouders 
zeggen er niets 

van dat ik alcohol 
drink (%drinkers)

Aalburg: Aalburg 5 12 4 5 47 6 28 2 2 15

Alphen-Chaam: Alphen-Chaam 3 5 0 2 60 10 17 3 1 9

Baarle-Nassau: Baarle-Nassau 1 5 0 5 62 10 11 0 3 15

Bergen op Zoom: Bergen op Zoom 4 7 2 1 59 4 18 3 3 12

Breda: Breda 5 7 1 4 54 7 16 3 6 13

Drimmelen: Drimmelen 5 9 0 5 60 7 16 2 3 13

Etten-Leur: Etten-Leur 5 9 0 3 58 5 16 3 4 15

Geertruidenberg: Geetruidenberg 5 10 1 3 61 6 18 2 5 9

Halderberge: Halderberge 4 8 2 4 63 5 14 3 2 13

Moerdijk: Moerdijk 5 11 1 3 67 2 14 3 2 12

Oosterhout: Oosterhout 6 5 1 5 59 6 16 3 6 10

Roosendaal: Roosendaal 5 9 1 4 53 4 17 3 5 18

Rucphen: Rucphen 4 11 1 4 60 5 16 1 3 15

Steenbergen: Steenbergen 3 10 1 2 61 5 14 4 4 13

Werkendam: Werkendam 8 11 1 3 54 4 20 3 3 15

Woensdrecht: Woensdrecht 4 7 1 4 48 7 21 2 3 19

Woudrichem: Woudrichem 6 5 2 5 45 7 25 2 4 17

Zundert: Zundert 4 12 1 4 59 3 18 2 2 16

Gemiddelde - - - - - - - - - -


